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生駒市市民満足度調査（総合戦略用ＷＥＢ調査）結果 

＜調査の概要＞ 

（１）実施時期  平成２８年３月１５日～平成２８年３月２２日

（２）調査対象者 ２０歳以上の市民（ＷＥＢモニター登録者）３８０人（目標サンプル数到達

時点で調査終了）

（３）調査内容  下記の５項目

（４）調査方法  インターネットによるＷＥＢモニターアンケート調査

１ 子育て層の住みやすさの満足度  4.87 点 

総合的な済みやすさの満足度を７点満点で評価。就学前の子ども、小・中学校の子どもを持つ回答者の平均値

２ 子育て層の定住意向「ずっと住みつづけたい」の割合  43.0％ 

                            30 歳代 43.5%（KPI 50.0%）

「現在のところにずっと住みつづけたい」と回答した人の割合。就学前の子ども、小・中学校の子どもを持つ

回答者の平均値



３ 子育て世帯の医療サービスに関する満足度  51.9 点 

一般の医療サービスに関する満足度を１００点満点（満足１００点、やや満足７５点、普通５０点、やや不満

２５点、不満０点）で評価。就学前の子ども、小・中学校の子どもを持つ回答者の平均値

４ 生駒市に住んでいることに誇りを持っている人の割合  53.7%（KPI 59.1%） 

「とても自信を持って言える」「やや自信を持って言える」と回答した人の割合

５ 生駒市への居住を人に薦めたい人の割合  53.7％（KPI 50.9%）

「強く薦めたい」「薦めたい」と回答した人の割合


